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ІННОВАЦІЙНА СКЛАДОВА СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ СУБ’ЄКТІВ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

Економічна безпека – основа сталого функціонування суб’єктів господарювання. 

Наявність широкого кола загроз може в перспективі негативно вплинути на фінансові та інші 

результати діяльності цих суб’єктів, тоді як впровадження заходів зі зміцнення економічної 

безпеки може нівелювати більшу частку цих загроз. Інноваційна діяльність суб’єктів 

господарювання, хоча й сама пов’язана з ризиками, водночас є ефективним засобом 

конкурентної боротьби та основою сталого розвитку суб’єктів господарювання, адже сприяє 

підвищенню якості продукції, захопленню ринків, зниженню витрат та зростанню 

фінансових надходжень. З огляду на вище вказане, ефективність інноваційної діяльності 

суб’єктів господарювання може безпосередньо впливати на забезпечення їх економічної 

безпеки. 

Недостатність рівня інноваційного розвитку на висококонкурентних ринках несе в 

собі цілий ряд загроз, що, як наслідок, може призвести до зростання виробничих витрат та 

зниження конкурентоспроможності на ринку. В основі проблем на мікрорівні можуть 

виступати використання застарілих технологій, недостатні інвестиції в інновації, недосконалі 

форми та методи організації управління, тощо. 

Системний підхід до активізації інноваційної діяльності та, як наслідок, зміцнення 

економічної безпеки суб’єктів господарювання має включати як реформування загалом 

господарського механізму, так і вжиття комплексу заходів з боку самих суб’єктів. 

Відповідний господарський механізм має включати дієве стратегічне управління та 

планування інноваційного розвитку суб’єктів господарювання для досягнення поставлених 

цілей, диференційовану систему фінансування інноваційної діяльності з дієвим контролем за 

її функціонуванням, сприятливу для розвитку суб’єктів господарювання, що випроваджують 

інновації, податкову політику, стратегічний та тактичний маркетинг, спрямований на 

підтримку конкурентоспроможності суб’єктів господарювання при виході на нові ринки, 

широку та економічну обґрунтовану державну політику з підтримки науково-технічного 

розвитку та інновацій [1]. 

Система економічної безпеки підприємства включає такі рівні: планування; 

моніторинг зовнішнього середовища та внутрішніх умов діяльності підприємства; реалізація 

заходів реагування на загрози; контроль та вдосконалення системи економічної безпеки [2]. 

Її удосконалення в контексті інноваційної складової потребує впровадження 

комплексу заходів: планування інноваційного розвитку СГ на основі моніторингу ринку 

високих технологій та конкуренції на ринку, застосування конкурентних технологій 

виробництва, зокрема, й інноваційних, модернізацію виробничих процесів, диверсифікацію 

та оптимізацію системи інвестування інноваційної діяльності, зважену кадрову політику, яка 

базується як на розвитку кадрового потенціалу на засадах компетентнісного підходу, так і 

стимулювання винахідницької та раціоналізаторської активності працівників, тощо.  

Отже, інновації є важливим чинником сталого розвитку суб’єктів господарювання та 

зміцнення їх економічної безпеки. Водночас, необхідні подальші дослідження щодо формування 

збалансованого механізму управління інноваційним розвитком суб’єктів господарювання. 
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